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,Acta  
Sesión Ordinaria No. 28 

abril 28, 2022 
 

 
En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo  nombre, a las 
diez horas, del veintiocho de abril del dos mil veintidós, reunidos en el salón 
de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los legisladores, Juan Francisco Aguilar 
Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Martha Patricia Aradillas 
Aradillas; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; Yolanda Josefina Cepeda 
Echavarría; José Luis Fernández Martínez; Liliana Guadalupe Flores 
Almazán; Eloy Franklin Sarabia; Dolores Eliza García Román; Rubén 
Guajardo Barrera; Salvador Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; José 
Antonio Lorca Valle; Gabriela Martínez Lárraga; Roberto Ulises Mendoza 
Padrón; Nadia Esmeralda Ochoa Limón; René Oyarvide Ibarra; María 
Aranzazu Puente Bustindui; Héctor Mauricio Ramírez Konishi; Ma. Elena 
Ramírez Ramírez; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia Verónica Segovia 
Colunga; José Ramón Torres García; Edmundo Azael Torrescano Medina; 
María Claudia Tristán Alvarado; y Lidia Nallely Vargas Hernández.  
Bernarda Reyes Hernández, retardo. Se declaró cuórum y válidos los acuerdos 
que se tomen.  Orden del Día aprobado por unanimidad. Acta Sesión 
Ordinaria número 27, del 21 de abril, aprobada por mayoría; Martha Patricia 
Aradillas Aradillas, Rubén Guajardo Barrera, Salvador Isais Rodríguez, 
María Aranzazu Puente Bustindui, y Edmundo Azael Torrescano Medina.  
Cómputo de votos y declaratoria de aprobación por el Constituyente 
Permanente Potosino, de la Minuta que reforma el artículo 88 en sus ahora 
párrafos, segundo, y tercero; y adiciona al mismo artículo 88 el párrafo cuarto 
de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de San Luis 
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Potosí(tema: que crea la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana; así 
como la Guardia Civil). Presidenta: “El Honorable Congreso del Estado Libre 
y Soberano de San Luis Potosí, en ejercicio de la facultad que le confiere la 
parte aplicable del párrafo tercero del artículo 138 de la Constitución Política 
del Estado, previa aprobación realizada el 17 de marzo de este año, así como 
de los cincuenta y ocho honorables cabildos de la Entidad, puntualiza que se 
valida por todos los ayuntamientos; en tal virtud, se declara reformado el 
artículo 88 en sus ahora párrafos, segundo, y tercero; y adiciona al mismo 
artículo 88 el párrafo cuarto, de la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de San Luis Potosí; remítase su expediente al Ejecutivo Local, con 
la certificación de los votos de los cincuenta y ocho cabildos, para sus efectos 
constitucionales”, adjúntese a la minuta respectiva lo inherente a los 
ordenamientos locales que en esta materia también se aprobó modificar, es 
decir, envíese íntegro el Decreto correspondiente.  Correspondencia. Oficio s/n, 
legisladores, José Luis Fernández Martínez, Eloy Franklin Sarabia, Nadia 
Esmeralda Ochoa Limón, Roberto Ulises Mendoza Padrón,  Edgar Alejandro 
Anaya Escobedo, Dolores Eliza García Román, Martha Patricia Aradillas 
Aradillas, René Oyarvide Ibarra, Cinthia Verónica Segovia Colunga, y 
Salvador Isaís Rodríguez, 19 abril año en curso, desistimiento iniciativa turno 
1012: se acepta; con copia a Comisión de Seguridad Pública, Prevención y 
Reinserción Social.  Oficio 360, secretarios, General Gobierno; y Finanzas, 
Poder Ejecutivo Estado, 15 abril presente año, informe financiero 1er trimestre: 
a Comisión de Vigilancia.  Oficio 73, CEDH, 6 abril año en curso, recibido 12 
mismo  mes y año, estados financieros 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 140, UASLP, 11 abril presente año, recibido 12 mismo  mes y año, 
informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 8, ASE, 8 
abril presente año, recibido 12 mismo  mes y año, estados financieros 1er 
trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Copia oficio 107, TEJA, 12 abril presente 
año, recibida 19 mismo  mes y año, a secretaría finanzas estados financieros 
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1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 114, ayuntamiento Ciudad 
Valles, 11 abril año en curso, recibido 12 mismo  mes y año, informe financiero 
enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 136, presidenta Tampacán, 12 
abril presente año, estados financieros enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 25, presidente  Tamazunchale, 8 abril año en curso, recibido 12 mismo  
mes y año, informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 
50, organismo agua potable Cerritos, 10 abril presente año, recibido 12 mismo  
mes y año, informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 
160, invies Soledad de Graciano Sánchez, 12 abril año en curso, informe 
financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 163, ayuntamiento 
Matehuala, 11 abril año en curso, recibido 12 mismo  mes y año, estados 
financieros 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 291, presidenta 
Tampamolón Corona, 13 abril año en curso, recibido 18 mismo  mes y año, 
cuenta pública enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 114, 
ayuntamiento San Martín Chalchicuautla, 12 abril presente año, recibido 18 
mismo  mes y año, informe financiero marzo: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 115, ayuntamiento San Martín Chalchicuautla, 12 abril año en curso, 
recibido 18 mismo  mes y año, informe financiero 1er trimestre: a Comisión de 
Vigilancia.  Oficio 740, ayuntamiento San Martín Chalchicuautla, 12 abril 
presente año, recibido 18 mismo  mes y año, acta cabildo aprobación cuentas 
públicas, marzo; y 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 656, 
Interapas, 7 abril año en curso, recibido 18 mismo  mes y año, 1er informe 
trimestral: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 154, presidenta Charcas, 15 abril 
año en curso, recibido 18 mismo  mes y año, estados financieros 1er trimestre: 
a Comisión de Vigilancia.  Oficio 85, ayuntamiento Rioverde, 13 abril presente 
año, recibido 18 mismo  mes y año, informe financiero enero-marzo: a 
Comisión de Vigilancia.  Oficio 60, ayuntamiento San Luis Potosí, 15 abril 
año en curso, estados financieros enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  
Oficio 111, ayuntamiento Coxcatlán, 14 abril año en curso, recibido 18 mismo  
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mes y año, informe financiero enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.   Oficio 
515, ayuntamiento Coxcatlán, 16 abril presente año, recibido 18 mismo  mes y 
año, acta cabildo aprobación informe financiero 1er trimestre: a Comisión de 
Vigilancia.  Oficio 158, ayuntamiento Vanegas, 18 abril año en curso, informe 
financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio s/n, ayuntamiento 
Santo Domingo, 18 abril presente año, recibido 19 mismo  mes y año, informe 
financiero octubre-diciembre 2021: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 51, DIF 
Villa Hidalgo, 19 abril año en curso, estados financieros 1er trimestre: a 
Comisión de Vigilancia.  Oficio 389, presidente  Lagunillas, 12 abril presente 
año, recibido 19 mismo  mes y año, solicita a ASE analizar dos contratos obras 
ejecutadas en 2021: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 279, DIF Soledad de 
Graciano Sánchez, 18 abril año en curso, recibido 19 mismo  mes y año, 
informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 39, 
ayuntamiento Villa de la Paz, 19 abril presente año, informe financiero 1er 
trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 305, presidente  San Vicente 
Tancuayalab, 15 abril año en curso, recibido 20 mismo  mes y año, acta 
cabildo e informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 
50, contralor interno ayuntamiento San Vicente Tancuayalab, 13 abril 
presente año, recibido 20 mismo  mes y año, informe actividades enero-marzo: 
a Comisión de Vigilancia.  Oficio 58, DIF San Vicente Tancuayalab, 18 abril 
año en curso, recibido 20 mismo  mes y año, informe financiero 1er trimestre: 
a Comisión de Vigilancia.  Oficio 112, síndico de Rayón, 20 abril presente año, 
recibido 21 mismo  mes y año, solicita informe petición autorizar convenio 
pago laudo expediente 280/2007/M-4: a comisiones de, Gobernación; 
Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 102, inmuvi 
Ciudad Valles, 21 abril presente año, acta consejo autorización cuenta pública 
2021: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 120, presidente  Salinas, 21 abril año 
en curso, aprobación minuta que modifica artículo 88 Constitución Local: 
engrosar.  Oficio 20, presidenta Charcas, 20 abril presente año, recibido 21 
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mismo mes y año, aprobación minuta que modifica artículo 88 Constitución 
Local: engrosar.  Oficio 82, organismo agua Rioverde, 8 abril año en curso, 
recibido 21 mismo  mes y año, informe financiero 1er trimestre: a Comisión de 
Vigilancia.  Oficio 42, ayuntamiento Villa Hidalgo, 21 abril presente año, 
estados financieros 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 105, 
ayuntamiento Ébano, 11 abril año en curso, recibido 21 mismo  mes y año, 
informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 72, 
ayuntamiento Tancanhuitz, 14 abril presente año, recibido 22 mismo  mes y 
año, informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 77, 
ayuntamiento Xilitla, 15 abril año en curso, recibido 22 mismo  mes y año, 
informe financiero 1er trimestre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 23, 
organismo agua Matehuala, 15 abril presente año, recibido 22 mismo  mes y 
año, informe financiero enero-marzo: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 118, 
ayuntamiento Armadillo de los Infante, 22 abril año en curso, recibido 25 
mismo  mes y año, aprobación minuta que modifica artículo 88 Constitución 
Local: engrosar.  Oficio 1384, presidenta Villa de Reyes, 25 abril presente año, 
aprobación minuta que modifica artículo 88 Constitución Local: engrosar.   
Oficio 121, ayuntamiento Zaragoza, 26 abril año en curso, aprobación minuta 
que modifica artículo 88 Constitución Local: engrosar.  Oficio s/n, presidenta 
Santo Domingo, 26 abril presente año, recibida 27 mismo mes y año, 
aprobación minuta que modifica artículo 88 Constitución Local: engrosar. 
Oficio 789, ayuntamiento Ahualulco del Sonido 13, 27 abril año en curso, 
aprobación minuta que modifica artículo 88 Constitución Local: engrosar. 
Circular 8, Congreso Hidalgo, 31 marzo presente año, recibido 12 abril mismo 
año, directiva abril: archívese.  Escrito, María de Jesús Almendarez Prieto, 
San Luis Potosí, 25 abril presente año, por recomendación a su favor de la 
CNDH atendida por encargado de la CEEVA, considera éste no es apto elegirlo 
presidente: a Comisión de Gobernación.  Discursos: a) Se erige el Estado de 
San Luis Potosí(26 abril de 1824); b) Día Mundial de la Seguridad y la Salud 
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en el Trabajo(28 abril); y c) Institución del Día del Niño, en 1924, durante el 
mandato del Presidente Álvaro Obregón Salido; participaron los legisladores, 
Juan Francisco Aguilar Hernández; Ma. Elena Ramírez Ramírez; y Yolanda 
Josefina Cepeda Echavarría.  Iniciativas. Liliana Guadalupe Flores Almazán, 
la que insta reformar el artículo 14 en su fracción XXXVIII; y adicionar 
fracción al mismo artículo 14, ésta como XXXIX, por lo que actual XXXIX 
pasa a ser fracción XL de la Ley de Ordenamiento Territorial y Desarrollo 
Urbano del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Desarrollo Territorial 
Sustentable.  Lidia Nallely Vargas Hernández, la que plantea adicionar el 
artículo 127 Bis de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San 
Luis Potosí:  a comisiones de, Puntos Constitucionales; Gobernación; y 
Derechos Humanos, Igualdad y Género.  La que impulsa reformar los 
artículos, 159 en su párrafo primero, y 160 en su párrafo primero del Código 
Penal del Estado de San Luis Potosí; Víctor Manuel Álvarez Pérez: a Comisión 
de Justicia.  Lidia Nallely Vargas Hernández, la que promueve reformar el 
artículo 48 en su párrafo segundo de la Constitución Política del Estado Libre 
y Soberano de San Luis Potosí: a Comisión de Puntos Constitucionales; con 
copia a Comisión Especial para la Reforma Político-Electoral del Estado de 
San Luis Potosí.  Lidia Nallely Vargas Hernández, la que propone reformar el 
artículo 315 Bis de la Ley Electoral del Estado de San Luis Potosí: a Comisión 
de Puntos Constitucionales; con copia a Comisión Especial para la Reforma 
Político-Electoral del Estado de San Luis Potosí.  La que requiere  modificar 
estipulaciones del artículo 15 de la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de San Luis Potosí; ciudadanos, Luis González Lozano, Sofía 
Cloutier Martínez, Claudia Alejandra Lardizábal Velázquez, Ana Zugey 
Hernández Ibarra, Manuel Yair Castro Valenzuela, y Daniel Pardo Salazar: 
a comisiones de, Puntos Constitucionales; y Ecología y Medio Ambiente.  
Bernarda Reyes Hernández, la que busca reformar el artículo 9° en su párrafo 
segundo de la Ley de Educación del Estado de San Luis Potosí: a Comisión 
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de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Gabriela Martínez Lárraga, la 
que insta adicionar al artículo 54 los párrafos, segundo, y tercero de la Ley de 
Tránsito del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Comunicaciones y 
Transportes.  Gabriela Martínez Lárraga, la que plantea reformar el artículo 
5 Bis; y adicionar el artículo 6° Bis de la Ley de los Trabajadores al Servicio 
de las Instituciones Públicas del Estado de San Luis Potosí:  a comisiones de, 
Trabajo y Previsión Social; y Derechos Humanos, Igualdad y Género.  
Gabriela Martínez Lárraga; y C. Ana María de la Cruz Olvera, la que impulsa 
reformar los artículos, 4° en sus fracciones, VI, y VII, 6°, 7°, 7° Bis, 8° en sus 
fracciones, II, y III, 15 en sus fracciones, II, y III, 24 en sus fracciones, I, y III a 
XIII, 25, 28 en su párrafo primero, 29 en su párrafo primero, y en su fracción 
I, 30 en su párrafo primero, y en sus fracciones, III, y IV, 34, 35, 36 en su 
párrafo primero, 40  en su párrafo primero, y en sus fracciones, IV, y VI, 42, 
43, 44, 45  en sus fracciones, II, y VIII, 46 en su párrafo primero, 48, en sus 
fracciones I a V, 50, 58, y 59 en su fracción II; y adicionar, a los artículos, 4° 
la fracción VIII, 8° la fracción IV, 15 la fracción IV, 24 las fracciones, XIV, y 
XV, y 45 una fracción, ésta como XI, por lo que actual XI pasa a ser fracción 
XII, y los artículos, 59 Bis, y 59 Ter de la Ley de Cambio Climático para el 
Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Ecología y Medio Ambiente; y 
Derechos Humanos, Igualdad y Género.  María Aranzazu Puente Bustindui, 
la que promueve  derogar los artículos, 157, 157 Bis, 157 Ter, 157 Quáter, 158, 
158 Bis, y 158 Ter del  Código Penal del Estado de San Luis Potosí:  a 
Comisión de Justicia.  José Antonio Lorca Valle, la que propone reformar el 
artículo 218 en su fracción XII del Código Penal del Estado de San Luis Potosí: 
a Comisión de Justicia.  Cuauhtli Fernando Badillo Moreno, la que pretende 
adicionar el artículo 15 Bis de la Ley para la Inclusión de las Personas con 
Discapacidad en el Estado y Municipios de San Luis Potosí: a comisiones de, 
Derechos Humanos, Igualdad y Género; y Trabajo y Previsión Social.  
Dictámenes; aprobado por unanimidad dispensar su lectura.  Derechos 
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Humanos, Igualdad y Género: que modifica ley; Gabriela Martínez Lárraga lo 
presentó; sin discusión, ni reserva en lo particular; votación nominal 26 votos 
a favor; José Luis Fernández Martínez, ausente; aprobado por unanimidad el 
Decreto que reforma los artículos, 33 en su fracción XVII, 40, 47 y 49; adiciona 
al artículo 33 una fracción, ésta como XVIII, por lo que  actual XVIII pasa a 
ser fracción XIX; y deroga el artículo 48 de la Ley de la Comisión Estatal de 
Derechos Humanos del Estado de San Luis Potosí; remítase al Ejecutivo Local 
para sus efectos constitucionales.  Derechos Humanos, Igualdad y Género: que 
reforma el artículo 27 en su fracción XIX; y adiciona al mismo artículo 27 una 
fracción, ésta como XX, por lo que actual XX pasa a ser fracción XXI de la 
Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos del Estado de San Luis 
Potosí; la dictaminadora lo retiró.  Derechos Humanos, Igualdad y Género: 
que modifica ley; Gabriela Martínez Lárraga lo presentó; sin discusión; 
votación nominal 26 votos a favor; José Luis Fernández Martínez, ausente; 
aprobado por unanimidad el Decreto que reforma el artículo 84 en su párrafo 
primero; y adiciona al mismo artículo 84 un párrafo, éste como  segundo, por 
lo que actuales segundo a sexto pasan a ser párrafos tercero a séptimo de la 
Ley de Atención a Víctimas para el Estado de San Luis Potosí; remítase al 
Ejecutivo  Local para sus efectos constitucionales. Derechos Humanos, 
Igualdad y Género: que emite exhorto; Gabriela Martínez Lárraga lo presentó; 
sin discusión; votación nominal 25 votos a favor; José Luis Fernández 
Martínez, y Edmundo Azael Torrescano Medina, ausentes; aprobado por 
unanimidad que la Sexagésima Tercera Legislatura del Congreso del Estado 
exhorta, al titular del Ejecutivo Federal; y Secretaría de Relaciones Exteriores, 
realizar acciones para firma y ratificación de la Convención Interamericana 
sobre la Protección de los Derechos Humanos de las Personas Mayores, 
adoptada por la Organización de los Estados Americanos, el 15 de junio de 
2015; notifíquese.  Derechos Humanos, Igualdad y Género: que valida 
renuncia; Gabriela Martínez Lárraga lo presentó; sin discusión; votación 
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nominal 25 votos a favor; José Luis Fernández Martínez, y René Oyarvide 
Ibarra, ausentes; aprobado por unanimidad renuncia voluntaria de Juan 
Manuel Frías Sánchez, al cargo de Consejero titular del Consejo de la 
Comisión Estatal de Derechos Humanos, nombramiento conferido mediante 
Decreto Legislativo No. 1144 publicado en el Periódico Oficial del Estado el 31 
de marzo de 2021; notifíquese al consejero suplente que corresponda, en 
términos de lo dispuesto por el resolutivo segundo del dictamen.  Desarrollo 
Rural y Forestal: que desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 26 
votos a favor; José Luis Fernández Martínez, ausente; aprobado por 
unanimidad desechar por improcedente la iniciativa que buscaba reformar el 
artículo 160 en su párrafo segundo de la Ley de Ganadería del Estado de San 
Luis Potosí; notifíquese.  Desarrollo Rural y Forestal: que desecha iniciativa; 
sin discusión; votación nominal 26 votos a favor; José Luis Fernández 
Martínez, ausente; aprobado por unanimidad desechar por improcedente la 
iniciativa que impulsaba adicionar el artículo 48 BIS de la Ley de Fomento 
para el Desarrollo Forestal Sustentable del Estado de San Luis Potosí; 
notifíquese.  Puntos de Acuerdo. Dolores Eliza García Román, el que insta 
exhortar a directores de, la Comisión Estatal del Agua; e Interapas, presentar 
por separado informe detallado de trabajos para eliminar lirio acuático en 
presa San José; en qué han consistido éstos; inversión erogada; empresas y 
tiempo de ejecución; y funcionario encargado de supervisión; además, acciones 
realizadas para eliminar origen de contaminación de dicho embalse por aguas 
negras provenientes de desarrollos urbanos adyacentes: a Comisión del Agua.  
José Antonio Lorca Valle, el que requiere exhortar a las juntas de gobierno de 
organismos operadores de agua potable de: Axtla de Terrazas; Cárdenas; 
Cerritos; Charcas; Ciudad del Maíz; Ciudad Fernández; El Refugio, Ciudad 
Fernández; Ciudad Valles; Ébano; El Naranjo; Matehuala; Rayón; Rioverde; 
San Ciro de Acosta; Tamazunchale; Tamuín; Tanquián de Escobedo; Villa de 
Arista; Villa de la Paz; Villa de Reyes, e Interapas, revisar plantilla de 
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contrataciones para optimizar distribución de recursos financieros 
disponibles; aumentar eficiencia en condiciones presupuestales de operación 
para cumplir con su función primordial de garantizar el abasto: a comisiones 
de, Agua; y Vigilancia.   Informe financiero del Honorable Congreso del 
Estado, de marzo; sin discusión; votación nominal 25 votos a favor; abstención 
de José Antonio Lorca Valle; José Luis Fernández Martínez, ausente; aprobado 
por mayoría; notifíquese.  Asuntos Generales. Héctor Mauricio Ramírez 
Konishi; José Antonio Lorca Valle; Rubén Guajardo Barrera; Edmundo Azael 
Torrescano Medina; René Oyarvide Ibarra; Alejandro Leal Tovías; y Bernarda 
Reyes Hernández, posicionamientos.  Concluido el Orden del Día se citó a 
Sesión Ordinaria presencial el miércoles 4 de mayo a  las 10:00 horas, en este 
salón “Ponciano Arriaga Leija”.  Asimismo, a prevención, se citó también a 
sesiones presenciales: Solemne; y Privada, el miércoles 4 de mayo, en su caso, 
al concluir la Sesión Ordinaria.  Finalizó la sesión a las doce horas con quince 
minutos. 
 

Honorable Congreso del Estado 
Por la Directiva 

 
 
 

Primera Secretaria 
Legisladora 
Bernarda  

Reyes Hernández 

Presidenta 
Legisladora 

Yolanda Josefina 
Cepeda Echavarría 

Segunda Secretaria 
Legisladora 
Lidia Nallely  

Vargas Hernández 
 


